

Протокол

№

гр. София, 18.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

**ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **5361** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 14:49 часа се явиха:

Касаторът Дирекция Инспекция по труда Софийска област: редовно призован, представлява се от юрисконсулт И. И. с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.

Ответникът [фирма]: редовно призован, не изпраща представител.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Първолета Станчева.

Юрисконсулт И.: Да се даде ход на делото.

Прокурор С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с писмено доказателство приложено към нея.

Юрисконсулт И.: Поддържам касационната жалба. Моля да приеме представеното с жалбата писмено доказателство. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор С.: Не възразявам да се приемат доказателствата. Нямам искания за събиране на доказателства.

След съвещание
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представеното с касационната жалба писмено доказателство.

СЪДЪТ счете делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

Юрисконсулт И.: Моля да отмените решението на Софийски районен съд като неправилно и незаконосъобразно и да постановите решение, с което да потвърдите наказателното постановление издадено от Дирекция Инспекция по труда Софийска област като правилно и законосъобразно. В случай, че уважите нашето искане, то моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор С.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:52 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: